



# 红色基因代代传 争做新时代好少年

## 莲都区教育局全面部署“浙西南革命精神”弘扬践行活动

□ 记者 吕恺 通讯员 章媚

**本报讯** 为切实发挥丽水革命老区的独特红色资源优势,全面落实全市“两山”发展大会要求,让“浙西南革命精神”的强大动力推动高质量绿色发展,以实际行动迎接新中国成立70周年、中国共产党成立100周年,日前,莲都区教育局全面部署了“浙西南革命精神”弘扬践行活动。

据了解,此次活动以“弘扬践行‘浙西南革命精神’、争做新时代好少年”为主题,将面向全区中小學生广泛开展丰富多彩、主题鲜明的系列活动。据介绍,具体活动安排有四大块内容:

一是“弘扬践行‘浙西南革命精神’、红色基因代代传”主题教育活动。开展以“传承红色基因、弘扬践行‘浙西南革命精神’”为内容的“六个一”主题教育活动、“我为红领巾献支歌”征集活动、“红领巾的记忆”摄影活动等。

二是“弘扬践行‘浙西南革命精神’、争做新时代好少年”学习宣传活动。围绕热心公益、勤学创新、自强自立、尊师孝亲、诚信守礼等类别,择优选树一批不同层级的“新时代好少年”,让“值得学习的榜样就在身边”的概念深入少年儿童心中。

三是“弘扬践行‘浙西南革命精神’”文艺赛事活动。开展弘扬“浙西南革命精神”中华经典诵读

大赛、“红色浙西南”革命故事大王比赛、“弘扬‘浙西南革命精神’,庆祝祖国七十华诞”征文比赛等活动。

四是“弘扬践行‘浙西南革命精神’”红色研学活动。相关部门将整合当地“红色教育”场馆资源,开发适合少年儿童研学活动的工作项目,设计包括参观访问、主题学习、志愿服务和劳动实践等适合少年儿童研学的活动菜单。

据莲都区教育局工作人员介绍,开展“浙西南革命精神”弘扬践行活动可以充分发挥各类宣传阵地作用,推进“浙西南革命精神”进教材、进课堂、进头脑,将红色基因根植于广大中小學生心中,培养孩子们的家国情怀。



## 童眼看世界

在孩子们的眼中,“两会”是怎怎样的?今年市两会期间,一群身着统一服装的处州晚报小记者穿梭在会场内外,以独特的视角看市两会,以未来主人翁的姿态感受庄严的市两会。 记者 陈炜 摄

10版

## 晚报小记者对话校长 收获真多

11版

## 丽水市实验学校入选全国家校社共育联盟

全国共有53所学校入选

12版

徜徉师大校园 玩转浙中乐园

## 300多名处州晚报小记者赴金华采风

13版

